РЕЗОЛЮЦИЯ
Первого Съезда патриотов Смоленщины

принята участниками Съезда единогласно  21.12.2016г.

Первый Съезд патриотов Смоленщины состоялся 21 декабря 2016 года в городе Смоленске.
Делегатами и гостями съезда стали представители Администрации Смоленской области, руководители органов исполнительной власти и местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере гражданско-патриотического воспитания и молодежной политики, депутаты, руководители ветеранских организаций и поисковых отрядов, лидеры молодежных общественных движений и проектов, юнармейцы, руководители и педагоги образовательных организаций, военнослужащие, старшеклассники и активисты высшего и среднего профессионального образования, представители предприятий и организаций Смоленской области, СМИ, участники и победители гражданско-патриотических конкурсов, проводимых в 2016 году, граждане Российской Федерации, проживающие на территории Смоленской области.
В соответствии с программой Съезда заслушаны приветствия и пленарные доклады, в которых выступили с речью Губернатор Смоленской области А.В.Островский, председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов,  первый заместитель Председателя Комитета по обороне и безопасности Совета Федерации Федерального Собрания РФ Ф.А. Клинцевич, митрополит Смоленский и Рославльский Исидор, депутат Смоленской Областной Думы Н.Г.Куликовских, начальник Главного управления Смоленской области по гражданско-патриотическому воспитанию О.В. Иванов, глава муниципального образования «Дорогобужский район» О.В. Гарбар, военный комиссар Смоленской области В.И. Рыкалов, руководитель Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов В.В. Вовченко, руководитель смоленского городского регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» А.В. Мальков.
В ходе пленарного заседания обсуждались итоги реализации областной программы по гражданско-патриотическому воспитанию в 2016 году, представлены планы работы на 2017 год, презентованы предложения по совершенствованию системы патриотического воспитания в Смоленской области и обсуждены новые технологии гражданско-патриотического воспитания. Освещены вопросы по таким значимым темам, как «Поисковое движение Смоленской области», «Гражданско-патриотическое воспитание в муниципальных образованиях», «Общественные организации как основное звено патриотического воспитания граждан», «Роль ветеранских организаций в патриотическом воспитании».
Во второй части работы Съезда   вниманию собравшихся представлена концертная программа, в ходе которой состоялось награждение победителей областного смотра-конкурса муниципальных районов и городских округов Смоленской области на лучшую организацию работы в области гражданско-патриотического воспитания, областного творческого конкурса “Я горжусь Смоленщиной” и областного конкурса проектов в области гражданско-патриотического воспитания.
В программе Съезда патриотов Смоленщины представлены выставка по итогам акции #ЭтоНашаПобеда, выставка-презентация «Гражданско-патриотическое воспитание в Смоленской области», работал Музей истории Смоленской полиции.

По итогам работы участники Съезда: 
отмечая актуальность обсуждаемых вопросов в условиях становления гражданского общества, необходимыми элементами которого являются чувство гражданской ответственности, высокий уровень гражданского самосознания, активная гражданская позиция,
понимая, что гражданско-патриотическое воспитание в современных условиях - это целенаправленный, нравственно обусловленный процесс подготовки подрастающего поколения к функционированию и взаимодействию в условиях демократического общества, к инициативному труду, участию в управлении социально ценными делами, к реализации прав и обязанностей, а также укрепления ответственности за свой политический, нравственный и правовой выбор, за максимальное развитие своих способностей в целях достижения жизненного успеха,
признавая важность формирования политической, правовой культуры, а также этнокультурной компетентности, уважения к представителям разных культур, воспитания патриотизма через осознание национального многообразия страны, региона, 
осознавая необходимость усилий всех социальных и государственных институтов, организаций, объединений, имеющих непосредственное отношение к воспитанию подрастающего поколения, а также всех граждан Смоленщины,

РЕКОМЕНДУЮТ: 


Администрации Смоленской области:
· [bookmark: _GoBack]принять меры по разработке региональных (муниципальных) программ и планов межведомственных мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию с учетом целей, задач и положений Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2016-2020 годы» и обеспечить их исполнение; 
· поддерживать проекты военно-патриотической, историко-краеведческой, этнокультурной, поисковой, социально-правовой направленности, предлагаемые для реализации учреждениями культуры и образования, детско-молодежными и иными общественными организациями и объединениями, а также гражданами Российской Федерации, проживающими на территории Смоленской области;
· способствовать созданию и активному продвижению позитивной жизнеутверждающей патриотической музыки, песен, художественной литературы, поэзии, произведений изобразительного искусства, пропагандировать их в детско-юношеской и молодёжной среде, в том числе на основе организации творческих музыкальных, песенных, поэтических, литературных и художественных конкурсов;
· систематически информировать общественность о деятельности Администрации Смоленской области по вопросам патриотического воспитания граждан;
· продолжить проводить патриотически ориентированную информационную политику в печатных и электронных средствах массовой информации, телекоммуникационной сети «Интернет», уделяя особое внимание социальным сетям;
· уделять особое внимание активному, продуманному и целенаправленному использованию всех имеющихся областных информационных ресурсов;
· всемерно поддерживать и укреплять шефские связи средних и высших учебных заведений, общественных объединений и организаций с военными вузами, войсковыми частями, формировать в сознании молодого поколения позитивный образ российского воина-защитника, уважение к военной и правоохранительной службе.

Органам местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования, гражданско-патриотического воспитания и молодежной политики:
· разработать и принять комплексные муниципальные программы по  гражданско-патриотическому воспитанию и молодежной политики и обеспечить их исполнение;
· выстраивать систему взаимодействия государственных и муниципальных организаций, различных ведомств, общественных организаций и граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования Смоленской области, для всестороннего развития системы гражданско-патриотического воспитания в муниципальном образовании (образовательные учреждения различных типов и видов, клубы, музеи, библиотеки, центры и дома творчества и культуры, учреждения физической культуры и спорта, другие учреждения и организации);
· систематически освещать опыт гражданско-патриотического воспитания, результаты проведения мероприятий патриотической направленности в местных средствах массовой информации;
· максимально активно использовать электронные информационные ресурсы Смоленской области по вопросам патриотического воспитания граждан (официальные сайты муниципальных образований, органов исполнительной власти Смоленской области, областной новостной портал НашаДобраяСмоленщина.рф);
· обеспечивать полноценную поддержку поискового движения в лице поисковых отрядов, действующих на территории муниципального образования;
· оказывать всестороннюю помощь и поддержку местным штабам и организациям Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», проводить активную пропаганду движения с целью вовлечения в его ряды максимального количества молодежи муниципального образования.

Общественным объединениям и организациям,
ветеранским организациям Смоленской области:
·  проводить работу по гражданско-патриотическому воспитанию граждан Смоленской области в тесном взаимодействии и сотрудничестве с Администрацией Смоленской области и органами местного самоуправления; 
· сосредоточить дополнительные усилия своей работы по гражданско-патриотическому воспитанию граждан Смоленской области на молодежи Смоленщины в тесном взаимодействии с региональными молодежными общественными организациями и объединениями, в том числе с Региональным отделением Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»;
· оказывать Администрации Смоленской области и органам местного самоуправления всестороннюю поддержку при организации и осуществлении проектов и мероприятий гражданско-патриотической направленности; 
· активно использовать областные информационные ресурсы для освещения своей деятельности в сфере гражданско-патриотического воспитания. 

Воспитательным и образовательным учреждениям:
· обеспечить непрерывность и преемственность воспитательного процесса в системе образования посредством согласованности программ и проектов воспитательной деятельности для детей различных возрастных групп с учетом их индивидуальных особенностей;
· реализовывать и осуществлять в процессе становления и развития воспитательной системы образовательных учреждений задачи патриотического воспитания в процессе согласования ценностей и целей, а также взаимодействия учителей, учащихся и родителей;
· разрабатывать соответствующие современным реалиям научно-обоснованные, концептуальные подходы, приоритетные направления и механизмы их реализации, а также новые формы и методы  развития патриотизма и готовности граждан к достойному служению Отечеству; 
· информировать педагогическое сообщество о новациях, достижениях в сфере гражданско-патриотического воспитания через средства массовой информации, научно-практические конференции, семинары и другие формы обмена опытом;
· принимать активное участие в организации и реализации проектов и мероприятий гражданско-патриотической направленности.

Региональному и местным отделениям Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»
· ежеквартально проводить заседания регионального и местных штабов ВВПОД «Юнармия» с целью определения основных направлений своей деятельности, решения насущных вопросов взаимодействия с руководящими органами движения на федеральном уровне, руководителями органов исполнительной власти Смоленской области и муниципальных образований Смоленской области, общественными объединениями и организациями;
· приоритетным направлением своей повседневной работы считать привлечение в ряды «ЮНАРМИИ» на добровольной основе максимального числа юношей и девушек из патриотически настроенной части смоленской молодежи;
· использовать современные методики и технологии организации работы по патриотическому воспитанию юнармейцев;
· в целях вовлечения юнармейской молодежи в проекты по патриотическому воспитанию максимально широко использовать возможности сети «Интернет», и в первую очередь, социальных сетей;
· обеспечивать участие смоленских юнармейцев в значимых мероприятиях гражданско-патриотической направленности, проводимых в Смоленской области.

Участники Съезда отмечают необходимость всестороннего активного взаимодействия всех общественных объединений, которые занимаются патриотическим воспитанием граждан, с органами власти, бизнес-структурами, средствами массовой информации, церковью. 
Участники Съезда единодушны в мнении о том, что главной целью совместной работы всех здоровых сил нашего общества является максимальное объединение усилий, консолидация всех слоев общества, независимо от национальных, конфессиональных и политических взглядов, в деле всестороннего развития и укрепления как нашего региона, так и всей страны, в целом. Следствием такой работы станет улучшение качества и уровня жизни российских граждан, процветание и благополучие нашей Родины
Участники Съезда выражают надежду, что его результаты будут полезными и актуальными в свете стоящих задач по реализации государственной политики в сфере патриотического воспитания граждан в условиях современного общества.

