Пояснительная записка к расчету эффективности реализации областной государственной программы «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области» за 2019 год
	Расчет эффективности реализации областной государственной программы «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области» (далее – Программа) за 2019 год проведен в порядке, предусмотренном постановлением Администрации Смоленской области от 19.09.2013 г. № 703 «Об утверждении порядка принятия решения о разработке областных государственных программ, их формирования и реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации областных государственных программ».
Согласно   произведенному  расчету  эффективность  Программы  составляет  1 балл, т.е. эффективность реализации Программы (достижение целей, выполнение показателей основных мероприятий Программы, соответствие уровню запланированных затрат, эффективность использования средств областного бюджета) высокая и соответствует запланированному.
	Оценка эффективности реализации основных мероприятий Программы показала, что по основному мероприятию 1 «Совершенствование системы патриотического воспитания граждан в Смоленской области, форм и методов работы» значение  ЭРп/п составляет 0,9 балла, по остальным основным мероприятиям Программы (основное мероприятие 2 «Повышение гражданской активности в сфере патриотического воспитания»; основное мероприятие 3 «Организация и проведение мероприятий по гражданскому и патриотическому воспитанию граждан, включая проведение мероприятий, посвященных памятным датам и праздникам»; основное мероприятие 4 «Повышение престижа военной службы в молодежной среде и реализация комплекса воспитательных и развивающих мероприятий для допризывной молодежи»; основное мероприятие 5 «Создание системы продвижения инициативной молодежи»; основное мероприятие 6  «Региональный  проект  "Социальная активность")  значение   ЭРп/п   составляет 1 балл - эффективность реализации государственной программы признается высокой. 
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