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ПОЛОЖЕНИЕ
· проведения на территории Смоленской области лагеря добровольцев (волонтеров) гуманитарных миссий в формате Лагеря (в полевых условиях) для подготовки добровольцев (волонтеров) к поездке в зону специальной военной операции с гуманитарной миссией «Своих не бросаем!»

Лагерь (в полевых условиях) для подготовки добровольцев (волонтеров) 
к поездке в зону специальной военной операции с гуманитарной миссией «Своих не бросаем!» (далее – Лагерь) – это интенсив для подготовки добровольцев (волонтеров) Смоленской области перед их поездкой в зону проведения специальной военной операции с целью работы в пунктах выдачи гуманитарной помощи, поиске пропавших без вести, восстановлении объектов инфраструктуры и иных задачах, подразумевающих возвращение освобождённых территорий к мирной жизни.
Лагерь проводится при поддержке Администрации Смоленской области.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Цель Лагеря – дать добровольцам (волонтерам) необходимые знания и научить уверенным действиям для безопасного выполнения мероприятий по исполнению гуманитарных миссий на территории проведения специальной военной операции.
Задачи:
· создание условий для проявления активной гражданской позиции добровольцев (волонтеров) гуманитарных миссий;
· создание условий для усвоения и отработки навыков по основам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций добровольцами (волонтерами) гуманитарных миссий
· формирование резерва квалифицированных кадров добровольцев (волонтеров) гуманитарных миссий;
· патриотическое воспитание добровольцев (волонтеров) гуманитарных миссий Смоленской области.
2. РУКОВОДСТВО
Учредителем Лагеря является Администрация Смоленской области.
Организатором Лагеря является Главное управление Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию (далее – Главное управление).
Общее руководство подготовкой и проведением Лагеря осуществляется организационным комитетом по вопросам организации и проведения на территории лагеря (в полевых условиях) для подготовки добровольцев (волонтеров) к поездке в зону специальной военной операции с гуманитарной миссией «Своих не бросаем!» (далее – Организационный комитет).
Непосредственное оперативное управление во время проведения Лагеря осуществляет Дирекция Лагеря, состав которой определяется Главным управлением.
Организаторы Лагеря принимают на себя обязательство по организации питания и проживания Дирекции и участников Лагеря.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
С 30 ноября по 3 декабря 2022 года.
Смоленская область, Смоленский район, д. Зубово муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ
В Лагере принимают участие мужчины и женщины в возрасте от 18 до 40 лет, которые не подходят под критерии частичной мобилизации, стрессоустойчивые, без серьезных хронических заболеваний.
До начала работы Лагеря участники должны дать письменное согласие соблюдать правила пребывания. Итоговая программа проведения мероприятий Лагеря будет предоставлена участникам по прибытию в Лагерь.
Участники Лагеря будут проживать в полевых условиях. 

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Участникам, активно принимавшим участие в программе Лагеря, вручается специальный сертификат участника Лагеря «Своих не бросаем!».
Участники, прошедшие данный интенсив, войдут в резерв добровольцев, которые будут задействованы в работе пунктов выдачи гуманитарной помощи, поиске пропавших без вести, восстановлении объектов инфраструктуры и иных задачах, подразумевающих возвращение освобождённых территорий к мирной жизни.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением Лагеря, осуществляются за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.

7. РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ЛАГЕРЯ
Рабочая программа Лагеря состоит из трех этапов:
· подготовительный этап: (15 ноября 2022 года) – создание и подготовка инфраструктуры Лагеря, при участии его Дирекции и служб;
· основной этап: (30 ноября – 3 декабря 2022 года) – проведение Лагеря;
· заключительный этап: (3 декабря 2022 года) – разукомплектование инфраструктуры Лагеря, уборка территории.
Разработанная программа Лагеря включает в себя лекции о целях и задачах гуманитарной миссии, обучение работе по взаимодействию с военными, местными жителями, органами власти, работу с психологами, обучение антитеррору, основам конфликтологии, практические кейсы по тактической медицине, учения по отработке полученных навыков по основам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, работа по инженерной подготовке. 
Для исполнения мероприятий Программы будут привлечены специалисты Главного управления Министерства по чрезвычайным ситуациям России по Смоленской области, Федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть МВД России по Смоленской области», Смоленского регионального отделения «Всероссийское общество спасания на водах», представители иных силовых структур, а также волонтеры (добровольцы) Смоленских региональных волонтерских организаций, имеющие опыт поездок с гуманитарными миссиями на территории проведения специальной военной операции.

8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, РЕГИСТРАЦИЯ
Для участия в Лагере кандидаты проходят регистрацию в АИС «Молодежь России» до 24 ноября 2022 года.
Список участников по итогам рассмотрения анкет (возможно проведение дополнительного собеседования) Лагеря утверждается Главным управлением 
не позднее 25 ноября 2022 года.
Каждый участник должен иметь при себе справку об отсутствии контактов с инфицированными больными в течение 14 дней до начала работы Лагеря, копию паспорта, копию медицинского полиса, медицинскую справку о допуске к занятиям физической культурой и туристической деятельностью, проживание в лагере в полевых условиях в зимний период, а также быть ознакомленным с правилами пребывания на территории Лагеря и техникой безопасности.
